COMPETENCIA: MATRICES

Determinante de la matriz

RESOLVER ESTE DETERMINANTE POR DOS METODOS CONOCIDOS

(Agregando las dos primeras columnas)

-3 5 0 -3 5 0 -3 5
det(DolI|]| I=|5 -3 4 I=l 5 -3 14 5 -3
-1 -2 -2

1 -2 -2/ \-1 =2
detI=1[(C )C )C )+ HCHC )+ HC IO )=
[CHCHCH+CHCHC I+ HCHC )]

detI=[C )+(C )+(II-IC )+C )+( )]

detI=[( )]-[( )] det=___
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I=[C )XC)HC)H+CHCHC)H+C HC HC)II-
[CHCHCH+CHCHCH+C HCHC )]

-3 5 0 I
det(I) o| I I=<5 -3 4-)
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I=[C)+CI)+CDII=-IC)+C)H+(C )]
I'=[C)I-1C )]
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(Agregando las dos primeras columnas)

4 5 1
det M)olM| M=|5 -7 4
-6 3 -2

detM=[( )( )( )+ HCHCH+C)IHC)IHC )] -
[CHCHCH+CHCHCH+CHC I )]
detM=[(C )+( )+(DII=[C )+C )+( )]

detM=[( )]-[( )] detM =

Agregando las dos primeras filas

4 5 1
det(M)o|M| M=|5 -7 4
-6 3 -2

M=[C )C)HC)H)+C)HCHC)H+CHCHC )] -
[CHCHCH+CHCHC H+C I HC )]

M=[()+(C)+(DII=-1CH+C )+( )]
M=I[( )]-IC )I

M=
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